

现场设四道警戒线,防守严密如同金库

看守地宫那些事儿

以往的考古现场,总是少不了围观的市民。正在发掘的考古专家和看稀奇的市民,往往是一幅非常有趣的风景。但昨天,大报恩寺琉璃塔地宫的发掘,却没有“看”客,因为他们被遥遥隔离在了地宫之外。现场的保安感觉压力特别大,他们说,一天下来都没敢休息,眨一下眼睛,怕居心不良的人就混进了发掘现场。

昨晚,记者前去“闯关”一探究竟,没料想刚旁若无人走进围挡,两名保安就从后追了上来……

快报记者 陈泓江 胡玉梅 陈英



大报恩寺地宫开启现场凭证进入。快报记者 施向辉 摄

记者
遭遇

刚混进围挡就被保安揪出

昨天晚上8点半,记者来到位于扫帚巷83号东侧,远远便看到一片拆迁的工地中有个大棚子,棚内灯火通明。一位路人说,这片拆迁工地是大报恩寺遗址,地宫就在大棚内。

记者走进工地发现,大棚外围用蓝色的彩钢瓦做成了围挡,要想翻过近

一人高的围挡绝非易事。几位民警和保安正或坐或站在围挡入口东侧聊天,在他们北侧不远处,还有三位挂着工作证的考古人员在谈论着什么。

“走,进去瞧瞧。”看到有两位挂着工作证的人员走进围挡入口,记者和驾驶员随即跟了上去。

“哎,你们两个是?”

“看看!”记者大摇大摆地通过围挡入口,刚走进五六米远,两位保安慌忙从后面追了上来询问。

“工作证呢?”“谁带你们进来的?”见记者拿不出工作证,两保安连忙将记者和驾驶员“请出”。其中一名保安紧张地对记者说:“我还以为你把工作证拿在手里了呢。”

■揭秘

四道警戒线进入凭证

随后,记者了解到,现场竟然有四道警戒线——这些警戒线都是用“人”做的:第一道警戒线,就在离地宫还有近千米外的长干桥扫帚巷口。以往,所有车辆都可以随意过往,但昨天上午却实行了交通管制,出租车不得入内;两名公安守在路口,控制车辆的出入;第二道防线,设在已经拆迁掉的扫帚巷中。这个卡口和地宫正好在一条垂直线上,大概离开地宫考古现场有100米左右,几乎所有的记者都被卡在了这个防线上。10多名公安牢牢把住入口,认证不认人,只有凭工作证才能被放进“内场”;但“内场”还有两道防线,一道防线离地宫大棚有20米远;最后一道防线,就是地宫大棚了,只有考古专家和被特许的人员才能进入。

采访中,一位民警告诉记者,他们虽然离地宫只有20多米远,但一直都是面朝马路守卫地宫的,连回头看看地宫发掘的时间都没有。这种悬着的心,和看守金库没啥区别。

市民
遭遇

骑车10多里想看地宫受阻

“噢,看电视说是在这里考古的啊,怎么没有动静?”在扫帚巷83号西侧的一处拆迁工地围挡内,两位骑自行车的50多岁女子站在废墟中,怎么也没找到在电视上看到的场景。

听说她们是在找大报恩寺地宫考古现场,一位中年男子笑说:“你们跑错地方了,在东边呢。”随

后,两女子推起车子就往现场赶。

“里面正在干活,没什么好看的,还不如在家看电视呢。”她们和记者遭遇一样,刚到考古现场被拦在了围挡外。

10多分钟后,一位老大爷推着自行车来到入口,停好车子便往里面跑,被保安一把拦住。“我进去看

看,我可是骑了10多里赶来的。”“不能进去。”保安严词拒绝,老大爷却舍不得离开,伸头向里张望。

据保安介绍,昨天,到围挡外看热闹的市民很多,没有一个能闯进去的。警方不仅在现场设了四道警戒关卡,执勤人员还三班倒,严防与考古无关人员进入。

江苏将招录 1400 余名警察

快报讯(记者 项风华) 经省政府同意,江苏省人事厅、省公安厅将面向社会专门招录农村道路交通巡逻人民警察 1442 名、出入境管理人民警察 10 名。招考范围是全省公安机关农村道路交通巡逻中队和省公安厅南京禄口国际机场口岸签证处。目前,省人事厅、省公安厅已编制了职位简章、招录公告、考试大纲,并将于7月20日通过江苏人事(www.jsppd.gov.cn)、江苏人事考试网(www.jsrsk.com.cn)正式向社会公布。

据介绍,这次报考除符合公务员法规定的基本条件外,还应具备以下条件:年龄在18周岁以上,25周岁以下,军队转业、退伍军人、公安机关管理使用满3年的在岗治安辅助人员,报考农村道路交通巡逻人民警察职位的,年龄可放宽至28周岁;报考农村道路交通巡逻中队法制员、内勤职位的,须本科及以上学历;报考农村道路交通巡逻中队其他职位的,须大专及以上学历。

■链接

报名方式:本次招录采取现场目测、资格审核、心理素质测评和网络报名、网络确认的方式进行。

现场目测内容为体表、身高、视力。现场报名资格审核时,2008年普通高校应届毕业生须提供身份证、户籍证明、学历学位证书或《毕业生双向选择就业推荐表》。其他人员须提供身份证、户籍证明、学历学位证书。心理素质测评采用人机对话的方式进行。通过现场目测、报名资格审核和心理素质测评的考生,可进行网络报名和网络确认。未通过的考生,网络报名时不予审核确认。

现场目测、报名资格审核和心理素质测评时间为7月30日至8月1日。网络报名及网络确认时间为7月30日至8月3日。

考生参加省统一组织招录公务员公共课目笔试,笔试时间为8月30日。

江苏卫生系统招聘 300 人

快报讯(记者 项风华) 记者昨日从江苏省人事厅获悉,江苏省卫生厅直属事业单位近期将面向社会公开招聘300人,此次14家单位的报名时间从7月31日—8月1日,具体职位可见江苏省人事厅网站。

此次公开招聘的有江苏省

人民医院、省中医院、南京医科大学第二附属医院、省级机关医院、江苏职工医科大学、江苏省中医药研究院等14家省卫生厅直属事业单位。据悉,这是省卫生系统今年首次集中起来大批公开招聘,其中大部分职位是面向应届毕业生,要求基本是硕士以上。

还有 4 家事业单位要招人

●江苏省有色金属华东地质勘查局八〇五队等单位招16名工作人员,要求地质学、环境工程等专业,报名时间:7月29日至7月31日,报名地点:南京市大光路26号华东大厦1007房间。

●江苏省人民政府法制办公室直属事业单位招2名工作人员,要求法律、财会等专业,报名时间:7月31日至8月5日,报名地点:北京西路68号省政府法制办公室726室。

●江苏省海洋与渔业局直属事业单位面向2008年应届毕业生招2名工作人员,报名时间:7月31日至8月1日,报名地点:江苏省海洋与渔业局6楼会议室(南京市新模范马路90号)。

●江苏省中医药研究院招聘28人,要求急诊医学、临床医学等专业,报名时间:7月31日至8月1日,报名地点:江苏省中医药研究院人事科(南京市红山路十字街100号人事科)。



China unicom 中国联通

2005年,首家推出G/C网同时在线手机。


2007年,率先获得信产部计费合格证书,率先全面实施用户收费。

2008年,抗震救灾践行责任,手机上网精彩纷呈,新球速迈向3G未来……

今非昔比 连通未来

不断进取14周年,没有信念超越不了的山峰





今非昔比
连通未来

14年,江苏联通奋进不息;好服务“100-10”,电子营业厅升级改造,我们以精进的业务,优质的服务,为广大市民创造非凡通信体验。

14年后,江苏联通,今非昔比,以实力和责任,全面迎接3G时代的到来,开启未来通信的新时代。

江苏联通,今非昔比,连通未来。

客户服务热线10010 服务咨询热线10011
网络服务热线10010 江苏联通